江苏四环生物股份有限公司 2018 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2018年度的财务数据仅为初步核算数据,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

	2018年	2017年	本年比上年增减(%)
营业收入(元)	395, 514, 079. 67	346, 054, 646. 61	14. 29%
营业利润 (元)	-28, 807, 862. 52	18, 504, 016. 15	-255.68
利润总额 (元)	-30, 289, 274. 10	16, 832, 671. 96	-279. 94
归属于上市公司股东的净	-29, 439, 589. 94	7, 288, 394. 73	-503. 92%
利润(元)	29, 439, 369. 94	1, 200, 394. 13	505. 92%
基本每股收益 (元)	-0. 0286	0.0071	-502. 82%
加权平均净资产收益率	-4.80%	1.17%	-5. 97%
	2018 年末	2017 年末	本年末比上年末增减(%)
总资产 (元)	925, 876, 050. 58	931, 628, 406. 78	-0.62%
归属于上市公司股东的所	599, 197, 655. 18	628, 637, 245. 12	-4. 68%
有者权益 (元)			
股本	1, 029, 556, 222. 00	1, 029, 556, 222. 00	0.00
归属于上市公司股东的每	0. 5820	0. 6106	-4. 68
股净资产 (元)			

二、经营业绩和财务状况情况说明

公司2018年全年实现营业收入39,551.41万元,同比增长14.29%;归属于上市公司股东的净利润-2,943.96万元,同比下降503.92%。

公司本报告期营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润等经营业绩亏损的主要原因为:由于医药品种较少,市场竞争日趋激烈,控股子公司北京四环生物制药有限公司业绩下滑。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司之前披露的业绩预告不存在重大差异。

四、其他说明

目前,本公司2018年度财务报告的编制工作仍在紧张进行中,届时将通过《证

券时报》、《中国证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网发布2018年年度报告相 关信息,敬请投资者关注。

五、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

江苏四环生物股份有限公司 2019年4月11日